

股速融  
快速低成本

# 股票融资

北京市首善律师事务所面向上市公司限售股、流通股股东推出“股速融”创新业务，专业提供高效、低成本股票质押融资法律服务，5000万元起。欢迎5亿以上规模资金洽谈合作。

**股速融优势：**利率低（年成本10%起）  
折扣率高（四到七折）  
放款快（五亿以内最快三天）  
范围广（2000多支股票）

首善律师事务所 地址：·北京朝阳区大屯里317号金泉时代广场A座十层 ·上海浦东新区东方路989号中达广场十七层  
电话：400-010-9988 010-84874620 021-20227778 网址：www.shoushanlaw.com

## 全国人大常委会继续审议个人所得税法修正案草案

全国人大常委会委员长吴邦国15日在人民大会堂主持召开十一届全国人大常委会第六十四次委员长会议。会议决定十一届全国人大常委会第二十一次会议6月27日至30日在北京举行。

委员长会议建议，十一届全国人大常委会第二十一次会议继续审议个人所得税法修正案草案、行政强制法草案；首次审议职业病防治法修正案草案、兵役法修正案草案。（据新华社电）

## 中国首部动漫新闻评论节目“E哥有话说”开播

数字时代如何讲述和评论新闻？中国的新闻评论员队伍15日新增了一位可爱的成员：瞪着大眼、咧着大嘴、头顶竖着天线的小个子“E哥”，它是中国首部动漫新闻评论节目“E哥有话说”的主人公，“E哥有话说”15日在杭州正式上线面向全球开播。

15日同时发布上线的还有国内首个“融媒体”客户端——“中国网事”客户端。它也是“E哥有话说”的主要播出平台。

从15日起，智能手机和平板电脑用户，只要下载安装“中国网事”客户端，就能每天看到“E哥”对国内网络新闻热点事件的犀利点评，和对重大事件的三维动漫现场还原。网友还可通过新华网和部分商业网站、视频网站看到有关节目。

“E哥”身后是由新华社众多评论员组成的“后援团”，其评论既体现了主流媒体的责任感、针对性、影响力，也结合了动漫与网络生动活泼的特点。

“中国网事”新媒体客户端目前主要针对互联网和安装苹果iOS或谷歌Android系统的智能手机和平板电脑，依托新华社雄厚的采集、评论能力，为客户端提供内容权威、视角独特、形式新颖、具有传播互动功能的多媒体新闻内容。

“中国网事”多媒体新闻栏目于2010年8月7日开播，是中央媒体中唯一以互联网为报道对象的多媒体知名专栏。栏目采用文字、图片、电视、网络等方式，旗帜鲜明地报道网络，影响网络。栏目在全国首发的《中石化“天价酒”调查》《网络水军》调查等系列报道，在网上引起强烈反响。（冯源 张遥）

## 夏斌：货币政策不会轻易放松

国务院发展研究中心金融研究所所长、中国人民银行货币政策委员会委员夏斌15日在“中小商业银行创新与企业金融服务论坛”上表示，今后一段时期，货币政策必然是适度偏紧，不会轻易放松。

夏斌表示，如果不转型，则中国经济不可持续，但政策在当下点绝对不能动摇。在银根收紧过程中，部分企业出现资金困难，甚至部分企业破产。因此在货币政策之外，还要看失业保险、失业救助等财政政策能否配合。

他表示，中国经济从过去两位数的高增长逐步走向相对趋缓的增长，这是中国经济发展的内在逻辑决定的。由于全球需求总体较国际金融危机之前减少，而国内过度的投资不可持续，消费在短期内难以有效提振，因此未来中国经济增速必然下降，不可能维持两位数的增长。不过，9%左右的增速仍然是全球主要经济体最高的。这种增速放缓不是经济周期问题，不是政府宏观政策力量所能决定的。宏观政策过度调整可能加速或加剧经济周期的震荡和波动。”

对于货币政策的松紧程度，夏斌表示，不能只看广义货币供应量（M2）同比增速是否已经降到16%之下，还应该看到5月末M2余额已经超过76万亿元。下一阶段，货币政策常规的偏紧手段还要继续使用，包括公开市场操作和存款准备金率等。他表示，实际存款负利率的情况必须改善，否则不利于控制物价和稳定预期。同时，人民币汇率也要逐步升值。（任晓）

## 4月中国净增持76亿美元美债

美国财政部15日公布的“月度国际资本流动报告”显示，今年4月，中国净增持76亿美元美国国债，是去年10月以来首次月度净增持。截至4月底，中国持有1.1525万亿美元美国国债，继续占据全球最大持有者地位。同时，自2010年6月达到1.1112万亿美元规模以来，中国持有美国国债规模已连续11个月稳定在1万亿美元以上。（高健）

### 中证网专家在线

### 中证网 财经节目

「实时解盘 网上答疑」

19:30-21:00 广发证券 陈 晓

华龙证券 文芳高

13:00-15:00 东方证券 谢 健

九鼎德盛 肖玉航

赢家视点

19:00-19:30 中信建投 张 益

新股申购提示

股票简称	申购代码	发行数量	网下申购日	网上申购日	回拨中签率	回拨中签号
深信科软	300232	2,000万股	6月14日	6月14日	6月16日	6月17日
金城医药	300233	3,100万股	6月14日	6月14日	6月16日	6月17日
开尔新材	300234	2,000万股	6月14日	6月14日	6月16日	6月17日
日上集团	002590	5,300万股	6月16日	6月16日	6月20日	6月21日
比亚迪	002594	7,900万股	6月21日	6月21日	6月23日	6月24日
方直科技	002595	5,000万股	6月16日	6月16日	6月20日	6月21日
上海新阳	300236	1,100万股	6月20日	6月20日	6月22日	6月23日
聚美优品	300237	1,430万股	6月20日	6月20日	6月22日	6月23日
海南瑞泽	002596	3,400万股	6月22日	6月22日	6月24日	6月27日
数据来源：Wind		不超过3,000万股	6月21日-6月22日	6月24日	6月27日	

# 国务院八措施促内蒙古又好又快发展

## 2020年城乡居民收入超过全国平均水平

□据新华社电

国务院总理温家宝15日主持召开国务院常务会议，讨论通过《中国妇女发展纲要（2011—2020年）》和《中国儿童发展纲要（2011—2020年）》，研究部署进一步促进内蒙古自治区经济社会又好又快发展的政策措施。

会议强调，改革开放特别是实施西部大开发和振兴东北地区等老工业基地战略以来，内蒙古抢抓机遇，开拓进取，经济社会发展取得巨大成就，站到了新的历史起点上。进一步促进内蒙古经济社会又好又快发展，必须坚持深化改革扩大开放，坚持推进经济结构战略性调整，坚持保障和改善民生，坚持节约资源保护环境，坚持促进民族

就内蒙古经济社会发展的重大问题又多次开展深入的实地调研和科学论证，提出进一步促进内蒙古经济社会又好又快发展的意见。

会议指出，内蒙古在全国经济社会发展和边疆繁荣稳定大局中具有重要战略地位。党中央、国务院历来重视内蒙古的发展和民族团结。2009年以来，中央40多个有关部门

团结社会稳定，力争到2015年，使内蒙古综合经济实力进一步增强，农牧区生产生活条件明显改善，基本公共服务能力显著提高，生态环境恶化趋势得到有效遏制，草原植被覆盖度达到43%，森林覆盖率达到21.5%，节能减排取得明显成效。到2020年，城乡居民收入超过全国平均水平，主要生态系统步入良性循环，形成生产发展、生活富裕、生态良好的新局面。为此，一要全面推进生态建设和环境保护。在全国退牧还草工程建设中继续把内蒙古作为重点。加大沙地沙漠和水土

流失治理力度，做好环境综合整治和节能减排工作。二要按照合理布局、安全可靠、适度超前的原则，加强综合交通、水利、输电通道、信息网络等基础设施建设。三要转变畜牧业发展方式，提高农业现代化水平，改善农牧区生产生活条件。到2013年基本解决农牧民及农林场职工饮水安全问题和无电地区用电问题。加快乡村道路建设，加大农村危房改造和游牧民定居工程实施力度。四要构建多元化现代产业体系。推进国家能源基地建设，发展资源深加工、装备制造业、现代

服务业和战略性新兴产业，改造提升传统产业。五要统筹推进城乡区域协调发展，加大扶贫力度，促进资源型城市转型。六要努力扩大就业，完善社会保障体系，加快发展教育、医疗、文化、体育等社会事业。七要不断深化改革，推进体制机制创新，提升开放水平。八要巩固和加强民族团结，创新社会管理，维护边疆社会稳定。会议要求加大对内蒙古的产业、财税、金融、投资、土地等方面政策支持力度，有关地区和部门要加强组织领导，明确工作责任，切实抓好落实。

## 去年创业板上会被否率14.88%

### 持续盈利能力最受关注

□本报记者 蔡宗琦 申屠青南

证监会15日通报2010年创业板发审委通过企业审核情况，全年审核168家企业，未通过率14.88%。对于未通过的25家企业，发审委重点关注事项涉及独立性、持续盈利能力、主体资格、募集资金运用、信息披露、规范运作、财务会计和中介机构执业质量等8个方面。部分企业同时存在上述两类或三类问题，其中持续盈利能力最受关注且是问题“高发区”。

证监会有关部门负责人表示，2010年创业板发审委召开发审委

会议95次，审核通过企业143家，通过率85.12%。上述8项重点关注事项中，共有17家首发企业因持续盈利能力受到质疑而未获发审委会议通过，占全部未通过企业量的68%，表明这一事项是2010年未通过企业存在的最主要问题。此外，6家首发企业存在独立性不足问题，4家首发企业存在募集资金运用问题，4家有财务会计问题，2家首发企业的中介机构执业质量存在问题，1家首发企业报告期内主营业务不集中，1家未按期披露信息，

还有1家首发企业存在规范运作问题。

上述负责人表示，与2009年比，2010年申请人未通过创业板发审会的原因呈现四大趋势。

一是持续盈利能力最受关注且是问题“高发区”，2009年和2010年因此问题未通过的企业数量占全部未通过企业的比例分别为53.33%和68%；二是独立性和财务会计仍为存在较多的问题；三是规范运作和主体资格方面问题趋于减少；四是中介机构执业质量对申请人能否过会影响程度增强。

大型海上风电机组设备的需求。从近几轮海上风电机组设备报价来看，风电机组设备报价都在下降。在去年10月26日进行的张家口坝上与新疆哈密330万千瓦风力设备特许权招标项目中，1.5兆瓦风电机组已报出每千瓦3850元的低价。

近期，国内各大主要风电整机制造商都在从事大型海上风电机组设备研制，这些大型海上风电机组设备下线时间大多集中在今年下半年或明年上半年。业内人士预计，如果这些设备集中参加第二轮海上风电特许权招标，必将再次打响价格战。（王颖春）

在首轮招标中，以上4个项目投标企业超过15家。这4个项目中标价在0.62元至0.74元之间，与江苏省陆上风电机组上网价格接近。

业内人士认为，第二轮海上风电特许权招标，将继续带动市场对

## 融资性担保机构整顿收官

### 涉嫌非法集资、非法吸存、放高利贷将被严查

的为6473家。

规范整顿工作其实在今年3月底基本完成，符合条件的融资性担保机构领取了《融资性担保机构经营许可证》，目前全国共发放经营许可证5888张。”该负责人透露，在规范整顿中，愿意继续从事融资性担保业务的担保机构，对照《办法》的相关规定，自查自纠，着力规范自身经营行为，加强了合规性建设，风险管理能力有所增强。

他表示，融资性担保机构是持牌机构，非融资性担保机构是非持牌机构。以后擅自使用“融资性担保”字样的，由监管部门责令改正，依法予以处罚。

数据显示，截至2010年底，全国融资性担保法人机构注册资本1亿元以上的占融资性担保机构总数的40.4%，注册资本10亿元以上的29家。全行业资产总额5923亿元，净资产4798亿元。在保余额总计11503亿元，较上年增长64.6%。担保代偿率0.7%，损失率0.04%，拨备率（担保准备金余额/担保余额）为

3.1%，拨备覆盖率（担保准备金余额/担保代偿余额）为507.3%。

### 提高商业可持续性

银监会表示，虽然经过了清理整顿，但是长期以来融资类担保机构存在的一些突出问题短期内难以根本解决，主要是行业整体资信水平较低，商业可持续性比较弱、对中小企业的支持作用尚有较大发展空间有待进一步改善等方面。

该负责人称，未来要提高融资性担保机构盈利，除了拓宽自有资金的投资渠道，就是要提高担保倍数。按照2010年3月银监会等七部委发布的《融资性担保公司管理暂行办法》规定，融资性担保公司的融资性担保责任余额不得超过其净资产的10倍。

目前该行业的担保倍数仍较低，平均为2.1倍，这大大限制了融资性担保公司的盈利水平。经过调研发现，担保倍数放大到3倍担保公司可以勉强保本，放大到5倍可以盈利。”

该负责人透露，下一步将抓紧研究制定融资性担保机构自有资金使用管理办法、再担保机构管理办法、跨省分支机构管理办法等制度，争取出台促进行业可持续发展的扶持政策。（张朝晖）

数据显示，截至2010年底，全国融资性担保法人机构注册资本1亿元以上的占融资性担保机构总数的40.4%，注册资本10亿元以上的29家。全行业资产总额5923亿元，净资产4798亿元。在保余额总计11503亿元，较上年增长64.6%。担保代偿率0.7%，损失率0.04%，拨备率（担保准备金余额/担保余额）为

## 5月实际使用外资增速回落

商务部15日公布的数据显示，5月份，全国新批设立外商投资企业2391家，实际使用外资金额92.25亿美元，同比增长13.43%，增速较上月回落1.78个百分点。

商务部新闻发言人姚坚表示，现阶段我国利用外资整体情况良好，外资企业正从“出口导向型”向“内需导向型”转变。

今年1至5月期间，外商投资设立企业共10543家，实际使用外资金额480.28亿美元，同比增长23.4%。

姚坚表示，今年1至5月，我国使用外资情况呈以下几个特点：从投资来源地看，亚洲和欧盟对华投资上升，美国出现下降。亚洲十国（地区）和欧盟27国对华实际投入外资分别同比增长29.28%和9.02%，美国对华实际投入外资同比下降24.12%；从产业结构看，农林牧渔业实际使用外资增速超过制造业和服务业，农、林、牧、渔业实际使用外资金额增速为28.16%，制造业为20.63%，服务业为27.68%；从区域分布看，中西部地

区实际使用外资增速继续高于东部地区，中部、西部地区实际使用外资增速分别为43.75%和56.44%，东部地区为19.65%。

姚坚表示，外资企业在国内的发展与我国加工贸易出口情况相互关联。5月份，我国加工贸易出口占整体出口比重，较去年同期下降3.3个百分点。由此也可以看出，近期外资企业在国内发展有两个变化：一是目前国内的外资企业更加注重内销和国内市场，已逐步由“出口导向型”向“内需导向型”转变。

姚坚透露，根据国务院的要求，为进一步扩大利用外资规模、提升外资质量，商务部会同发改委共同起草拟定了2011年新版《外商投资企业产业指导目录》，对目前实施的2007年版本的产业指导目录进行更新，新版《外商投资企业产业指导目录》即将发布。（卢静）

## 商务部：进一步降低进口关税

商务部新闻发言人姚坚15日表示，我国将进一步降低进口关税，包括部分中高档商品的关税，这是大势所趋，有关政府部门对此已达共识。

姚坚在例行新闻发布会上表示，今年以来消费增速比去年有所放缓，但整体来看，中国的社会消费品零售总额在过去几年中是增长较快的。所以，随着我国经济增长的模式转向以内需为主，特别是以最终消费需求为主，消费应当会继续成为拉动经济增长的动力。

姚坚表示，全年进口增速应该快于出口，这不仅是因为中国国内经济增长潜力较大，而且

因为这一两年进口商品的价格增长较快。在这些因素的作用下，今年的贸易顺差会继续降低。

针对近期猪肉价格出现稳中上扬的态势，姚坚表示，在发挥市场调节作用的同时，商务部将加强对中央储备肉的管理。随着天气转暖，气温的升高，猪肉的消费会进入淡季，商务部有信心保持猪肉市场的相对稳定。对于上周美国券商盈透证券禁止客户以保证金方式买进中国上市公司股票一事，姚坚表示，中国企业在海外投资应遵守当地法律法规，同时其海外经营不应受歧视。商务部将继续支持中国企业的海外投资和发展。（卢静）

## 监管持续加码